

EDITAL Nº 002/2022 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

PROCESSO Nº 23106.027703/2022-16

O/a Coordenador/a do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 002/2022, de retificação do Edital nº 001/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2

Onde se lê:

2.1.1. Mestrado Acadêmico: 29 (vinte e nove) vagas

2.1.2. Doutorado: 19 (dozenove) vagas

Leia-se:

2.1.1. Mestrado Acadêmico: **30 (trinta) vagas**2.1.2. Doutorado: **21 (vinte e uma) vagas****Item - ANEXO I - NÚMERO DE VAGAS POR NÍVEL E TEMA DE PESQUISA****Inclusão**

Área de Concentração	Linha de Pesquisa	Tema de Pesquisa	Vagas	
			M	D
Farmacologia, Toxicologia e Produtos Naturais	Monitoramento da qualidade de medicamentos	Gestão de Riscos relacionados às Tecnologias em Saúde, farmacovigilância e Segurança do Paciente	1	2

TOTAL DE VAGAS	Vagas	
	M	D
	30	21

Item - Anexo IX - LISTA DE ORIENTADORES DO PROGRAMA - MESTRADO**Inclusão**

Farmacologia, Toxicologia e Produtos Naturais	Helaine Carneiro Capucho
---	--------------------------

Item - Anexo X - LISTA DE ORIENTADORES DO PROGRAMA - DOUTORADO**Inclusão**

Farmacologia, Toxicologia e Produtos Naturais	Helaine Carneiro Capucho
---	--------------------------

Brasília - DF, 28 de abril de 2022.

Profa. Pérola de Oliveira Magalhães Dias Batista

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
 Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
 Faculdade de Ciências da Saúde – FS
 Universidade de Brasília – UnB



Documento assinado eletronicamente por **Perola de Oliveira Magalhaes Dias Batista, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 28/04/2022, às 15:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8040116** e o código CRC **4F7AA47A**.

